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افتتاح نخستین مرکز SCD دانشگاهی 

شمال‌غرب کشور در سمای اردبیل

واحد اردبیل نخستین مرکز SCD دانشگاهی شمال‌غرب کشور با حضور 

معاون هماهنگی استانداری، رئیس این دانشگاه و رئیس سازمان 

فنی‌وحرفه‌ای در سمای اردبیل افتتاح شد. 

 SCD رئیس مرکز سمای اردبیل در مراسم افتتاح نخستین مرکز

دانشگاهی شمال‌غرب کشور گفت: »حداقل ۵۱ مهارت به دانشجویان 

و دانش‌آموزان سمای اردبیل آموزش داده می‌شود.« 

محمد اثنی‌عشری از تعریف چشم‌انداز برای مدون‌کردن فعالیت‌های 

سما در حوزه مهارت‌آموزی و توانمندسازی دانش‌آموزان و دانشجویان 

خبر داد و افزود: »در این چشم‌انداز آموزش حداقل ۵۰ مهارت به 

دانش‌آموزان و حداقل یک مهارت به دانشجویان هدف‌گذاری شده 

است.« 

او گفت: »طبق برنامه‌ریزی‌های انجام‌گرفته امروز و همزمان با ایام 

مبارک دهه فجر مرکز SCD جهت ارتقای شایستگی‌های دانش‌آموزان 

و دانشجویان سما به‌طور رسمی افتتاح می‌شود. این مجموعه تنها 

مرکز SCD دانشگاهی شمال‌غرب کشور است که با حمایت‌های 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان اردبیل با امکانات قابل‌توجه و 

کم‌نظیری در استان در راستای نیل به اهداف تعریف‌شده خدمات 

خود را آغاز می‌کند.« 

اثنی‌عشری افزود: »این مجموعه در حوزه مدارس هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز 

و در حوزه دانشجویی نیز هزار و ۵۰۰ دانشجو را تحت آموزش قرار داده 

است که در ۱۳ رشته فنی و مهندسی و پنج رشته در کارشناسی ناپیوسته 

درحال تحصیل هستند.« 

رئیس مرکز سمای اردبیل با توجه به سهم این مجموعه در حوزه 

دانش‌آموزان و دانشجویان افزود: »مجموعه سما از لحاظ کمی و کیفی 

همواره درحال توسعه بوده و نگاه انبساطی در حوزه‌های مختلف را در 

دستور کار خود قرار داده است تا به مرور زمان سهم قابل‌توجهی از 

آموزش دانش‌آموزان و دانشجویان را پوشش دهد.« 

دسترسی به قهرمانی با ظرفیت‌های علمی 

ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی

واحد قم علی رستمی در گفت‌وگو با  آنا درباره موفقیت‌های ورزشی خود 

در دوران تحصیل در دانشگاه آزاد اسامی قم اظهار کرد: »در دوران 

تحصیل در رشته حسابداری با استفاده از ظرفیت‌های علمی ورزشی این 

دانشگاه توانستم با حضور در مسابقات ورزشی پاورلیفتینگ در عرصه‌های 

استانی، کشوری، آسیایی و جهانی موفق باشم.« 

وی افزود: »از زمانی که در دانشگاه آزاد اسلامی مشغول تحصیل شدم، 

تاکنون دو دوره قهرمان جهان، یک دوره قهرمان آسیا و ۱۲ دوره قهرمانی 

کشور را در کارنامه ورزشی خود ثبت کرده‌ام.« 

دانشجوی رشته حسابداری دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم افزود: »مشاوره و 

راهنمایی مربیان مجرب و متعهد ورزشی این دانشگاه و استفاده از امکانات 

و ظرفیت‌های ورزشی باعث شد بتوانم در کنار تحصیل علم و دانش در 

عرصه‌های ورزشی نیز موفق باشم.« 

مربی رسمی فدراسیون بدنسازی از آمادگی همکاری خود با دانشگاه 

آزاد اسلامی قم برای مربیگری پاورلیفتینگ خبر داد و از متقاضیان ادامه 

تحصیل در دانشگاه، به‌ویژه کسانی که در عرصه‌های ورزشی فعالیت 

دارند، دعوت کرد برای هدفمندسازی فعالیت‌های ورزشی خود با مراجعه 

به سایت www. azmoon. org  و انتخاب دانشگاه آزاد اسلامی قم برای 

تحصیلات دانشگاهی، موفقیت‌های ورزشی خود را در عرصه‌های استانی، 

کشوری، آسیایی و جهانی تضمین کنند. 

 راه‌اندازی سامانه پژوهشیار

به‌عنوان زیرساخت پایش

واحد تهران مرکزی معاون پژوهش و فناوری این دانشگاه گفت: »برای 

ایجاد شبکه، باید سامانه اتوماسیون آن فراهم شود و سامانه پژوهشیار، 

زیرساخت طرح پایش است.« علی نیازی در گفت‌وگو با »آنا« با اشاره 

به سیاست‌های کلان دانشگاه آزاد اسلامی مبنی‌بر یکپارچه‌سازی 

پژوهش در واحدهای دانشگاهی، گفت: »برای دوری از پژوهش‌های 

جزیره‌ای در واحدهای دانشگاهی، باید زیرساختی برای رصد اطلاعات 

پژوهشی تحصیلات تکمیلی در بستر اتوماسیون مهیا می‌شد.« او 

ادامه داد: »در راستای اجرای موفقیت‌آمیز برنامه پایش و تمرکزگرایی 

در برنامه‌های پژوهشی، سامانه پژوهشیار نیز در واحدهای استان 

تهران درحال راه‌اندازی است. در این بین، واحد تهران‌مرکزی با 

برگزاری دوره‌ها و کارگاه‌های منظم در چند ماه گذشته برای اعضای 

هیات‌علمی و مدیران گروه‌های آموزشی، آماده ارائه خدمات پژوهشی 

در بستر سامانه پژوهشیار برای دانشجویان و استادان در ترم جدید 

است.« نیازی با بیان موضوع ماموریت‌های دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

تهران‌مرکزی، افزود: »باتوجه به احصای نظام موضوعات محیط‌زیست و 

علوم مهندسی ورزش در واحد تهران‌مرکزی، اکنون موضوعات مربوط در 

برنامه پایش پیاده‌سازی شده و برای دانشجویان و اعضای هیات‌علمی 

قابل رویت است.« او با اشاره به مقرر شدن انتخاب ۳۰درصد از 

پایان‌نامه‌ها، رساله‌های ارشد و دکتری در سال ۹۷ از سامانه پایش، 

اظهار کرد: »واحد تهران‌مرکزی اکنون با راه‌اندازی سامانه پژوهشیار 

درصدد تحقق اهداف مقرر برای سال جاری است. با راه‌اندازی سامانه 

پایش و لینک آن با سامانه پژوهشیار، دانشجویان و استادان به‌صورت 

جامع و کامل به منظومه موضوعات دسترسی خواهند داشت.« معاون 

پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌مرکزی با بیان اینکه 

چالش‌های جامعه، شبیه تکه‌های یک پازل است، تصریح کرد: »با احصا 

و ارائه پاسخ‌های علمی به چالش‌های کشور، شاهد حل معضلات جامعه 

خواهیم بود و این‌گونه پژوهش‌های همگرای دانشگاه در راستای حل 

چالش‌ها مفید و تاثیرگذار خواهد بود.« 

 گردشگری و کشاورزی هدف پایان‌نامه‌ها 

و رساله‌های دکتری در گیلان

واحد گیلان رئیس این واحد دانشگاهی گفت: »گردشگری و کشاورزی 

به‌عنوان موضوع‌های طرح »پایش« در گیلان انتخاب شده‌اند.« 

ابراهیم چیرانی، رئیس این دانشگاه در گفت‌وگو با آنا، درباره 

موضوعات »پایش« در استان گیلان اظهار کرد: »استان گیلان به 

دلیل پتانسیل‌های کشاورزی و گردشگری قرار است در این دو موضوع 

فعال باشد و پژوهشگران دانشگاه باید در این زمینه پایان‌نامه‌ها‌ و 

رساله‌های خود را ارائه دهند.« او افزود: »براساس مطالعات پنج‌ساله 

صورت‌گرفته در استان گیلان، دو اولویت کشاورزی و گردشگری در 

این استان مورد توجه است. دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان نیز این 

دو موضوع را انتخاب کرده است.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گیلان 

ادامه داد: »این انتخاب را با دکتر طهرانچی در سفر به گیلان مطرح 

کردیم. امیدواریم بعد از طی مراحل قانونی، این دو موضوع به‌عنوان 

موضوعات طرح »پایش« اعلام شود.« چیرانی بیان کرد: »در موضوع 

کشاورزی سه محصول استراتژیک برنج، چای و بادام‌زمینی مدنظر 

است. در حوزه گردشگری نیز به تمام ابعاد گردشگری ورود خواهیم 

کرد. مطالعات در این دو گروه ادامه دارد. پس از اتمام مطالعات، 

نظام موضوعات استخراج شده و به اطلاع دانشجویان خواهد رسید.« 

واحد یادگار امام‌خمینی)ره(: سعید قاضی‌مغربی در گردهمایی روسای مراکز 

تحقیقاتی دانشگاه آزاد اسامی استان تهران در سالن کنفرانس دانشکده 

مدیریت و حسابداری این دانشگاه اظهار کرد: »امیدوارم با توجه به فضای 

مطلوبی که جمهوری اسلامی ایران در این برهه از زمان در اختیار ما قرار داده برای 

آبادانی کشور تلاش موفقیت‌آمیز کنیم تا مدیون خون پاک شهدا نباشیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام‌خمینی)ره( شهرری عنوان کرد: 

»سه نسل گذشته دانشگاه‌ها رویکردی آموزشی، پژوهشی و کار‌آفرینی داشتند، 

ماموریت‌های نسل چهارم تغییر کرده و به سمت مسئولیت‌های اجتماعی و 

رفع مسائلی که در جامعه وجود دارد سوق داده شده است، بنابراین شناخت 

معضلات یک مهارت محسوب می‌شود.« 

وی با بیان اینکه وظیفه یک استاد صرفا آموزش و تدریس نیست، افزود: »دانشگاه 

آزاد اسلامی همانند دانشگاه دولتی نیست که اگر مراجعه مردمی نداشته باشد، 

اموراتش از طریق بودجه دولتی بگذرد. بنابراین برای بقا باید خواسته‌های مردم 

را برآورده سازد و امروزه این خواسته‌ها صرفا داشتن تحصیلات نیست بلکه باید 

فضایی فراهم شود تا دانشجو پس از فارغ‌التحصیلی وارد بازار کار شود و این فضا 

را مراکز تحقیقاتی به‌راحتی می‌توانند در دسترس ما قرار دهند.« قاضی‌مغربی 

هدف از تاسیس مراکز تحقیقاتی را تعامل و همکاری در حل مشکلات و استفاده 

بهینه از امکانات توسط دانشجویان پژوهش‌محور برای ارائه طرح‌های کاربردی 

بیان کرد. عضو هیات‌علمی واحد یادگار امام‌خمینی)ره( شهرری گفت: »با کمک 

یکدیگر قوانین را تسهیل کرده و از دستورالعمل‌های دست‌و‌پا‌گیر دوری کنیم.« 

واحد علوم و تحقیقات همزمان با دومین نمایشگاه فن‌بازار دانشگاه آزاد 

اسلامی با محوریت کشاورزی و منابع طبیعی ۱۷ طرح از محصولات کشاورزی 

این واحد رونمایی شد. در این دوره از نمایشگاه فن‌بازار دانشگاه آزاد اسلامی 

 جدیدترین دستاوردهای کشاورزی و منابع طبیعی این واحد دانشگاهی 

در معرض دید عموم قرار گرفت که یکی از طرح‌های ارائه‌شده تولید گیاهان 

کشت‌بافتی، باغ شیشه‌ای و آکواریوم گیاهی است. این طرح در بسیاری 

از گیاهان که از لحاظ اقتصادی به صرفه بوده، امکان‌پذیر است. علاوه‌بر 

این، روش کشت‌بافت گیاهی این طرح، این امکان را فراهم می‌کند که از 

طریق کشت نوک شاخساره، گیاهک‌های عاری از بیماری و ویروس تولید 

شود. باتوجه به کمبود منابع آبی و خاکی و بروز خشکسالی، استفاده از 

تکنیک کشت‌بافت گیاهی ضروری به نظر می‌رسد. یکی دیگر از طرح‌های 

برجسته در این نمایشگاه »اینترنت آینده در کنترل آبیاری کشاورزی« است 

که در این طرح پیاده‌سازی دستگاه اندازه‌گیری رطوبت خاک به کمک 

سنسور رطوبت‌سنج خاک با امکان آبیاری خودکار باغچه خانگی )از طریق 

بازه رطوبتی مورد نظر کاربر(، دستی )از طریق ارسال پیامک( و همچنین 

کنترل اتوماتیک براساس شرایط جوی و پایش محصول به صورت خودکار 

انجام می‌شود. طرح تولید چای کمپوست در این نمایشگاه، به‌عنوان یک کود 

منابع طبیعی جهت به‌کارگیری در کشاورزی سالم و ارگانیک ارائه شده است. 

این کود علاوه‌بر تامین عناصر غذایی مورد نیاز گیاهان زراعی، باغی، زینتی 

و دارویی، سبب افزایش مقاومت آنها به آفات و بیماری‌های گیاهی می‌شود. 

سال 97 به ماه‌های پایانی خود نزدیک می‌شود، اما واحدهای دانشگاه آزاد اسالمی همچنان به فعالیت‌های گوناگون در حوزه‌های علمی، 

پژوهشی، ورزشی و... ادامه می‌دهند؛ فعالیت‌هایی که طی چندهفته اخیر دستاوردهایی را نیز برای واحدهای مختلف به ارمغان آورده است 

که در ادامه به برخی از آنها اشاره شده است. 

واحد رشت به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 

نخستین استارتاپ‌ویکند دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان همت باشگاه 

پژوهشگران جوان و نخبگان و میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت در 

این واحد دانشگاهی برگزار می‌شود. 

فاطمه کهنی، رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان این واحد با اعلام 

این خبر، گفت: »در این استارتاپ‌ویکند، بررسی ایده‌های جدید و راهنمایی 

مدرسان جهت تبدیل ایده به محصول و ثروت، با برگزاری کارگاه‌های آموزشی 

و ایجاد فضای رقابت بین تیم‌های صاحب ایده و با هدف توانمندسازی 

صاحبان ایده انجام خواهد شد.« 

او ادامه داد: »در این رویداد سه‌روزه، برای تیم‌های اول تا سوم علاوه‌بر 

جوایز ارزنده، امکان استقرار در مرکز رشد واحدهای فناور دانشگاه آزاد 

اسامی واحد رشت و برخورداری از حمایت حامیان و سرمایه‌گذاران درنظر 

گرفته شده است.« 

کهنی تصریح کرد: »درراستای حمایت دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان 

در شناسایی ظرفیت‌های استان و تحقق ایده‌های نوین و بهبود فضای 

کسب‌وکاردانش‌بنیان، این استارتاپ‌ویکند با محورهای علوم کاربردی 

و مهندسی، محیط‌زیست و منابع طبیعی و گردشگری برگزار می‌شود.« 

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان واحد رشت تاکید کرد: »جامعه 

هدف این استارتاپ‌ویکند، دانشجویان، پژوهشگران و افراد صاحب ایده 

هستند و در این مسیر دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان نقش شتاب‌دهنده 

برای صاحبان ایده را فراهم می‌کند و با ارائه آموزش‌های کاربردی، مسیر را 

برای به تحقق رساندن ایده‌ها و شروع کسب‌وکار هموار می‌سازد.« 

جدیدترین دستاوردهای کشاورزی واحد علوم و تحقیقات رونمایی شدماموریت‌ نسل چهارم دانشگاه‌ها رفع مسائل جامعه است

اولین استارتاپ‌ویکند دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان برگزار می‌شود 

واحد قائمشهر میرامید هادیانی به‌همراه کارکنان و استادان 

این دانشگاه در دیدار با آیت‌الله معلمی، نماینده مردم استان 

مازندران در مجلس خبرگان رهبری و امام‌جمعه شهرستان قائمشهر 

به مناسبت دهه مبارک فجر اظهار کرد: »انقلاب‌های دنیا به 

انقلاب‌های کوچک و بزرگ تقسیم‌ می‌شود و انقلاب اسامی 

 ایران با شعار نه‌غربی، نه‌شرقی، جمهوری اسامی یک انقاب 

تمدن‌ساز است.« 

سرپرست دانشگاه آزاد اسامی قائمشهر گفت: »تاکید چندساله 

ــداری و  ــامی، اخلاق‌م ــگاه‌های اس ــث دانش ــر بح ــری ب ــم رهب ــام معظ مق

مساله‌محوری دو رکن اساسی دانشگاه آزاد اسامی است و اگر تمامی 

ــت  ــم از دول ــا می‌توانی ــد، م ــم کنن ــد عل ــن تولی ــن دو رک ــا ای ــگاه‌ها ب دانش

اسامی به جامعه اسامی برسیم.« 

ــت و  ــم دانس ــم عل ــای مه ــی از ویژگی‌ه ــم را یک ــودن عل ــی، بومی‌ب هادیان

گفت: »در آینده اگر بتوانیم قدرت علمی کشور را توسعه دهیم و علم 

ــت  ــی دس ــات قابل‌توجه ــه توفیق ــا ب ــم، قطع ــاله‌محور کنی ــی و مس را بوم

پیدا خواهیم کرد.« 

ــه از  ــزی ک ــرز مرک ــدران و الب ــاجی مازن ــه نس ــف از اینک ــراز تاس ــا اب وی ب

مهم‌ترین و باارزش‌ترین صنعت‌های شهرستان و استان بودند، 

هم‌اکنون به نابودی کشیده شده‌اند، گفت: »من به‌عنوان فرزند این 

شهر نخواهم گذاشت  دانشگاه آزاد اسامی واحد قائمشهر به سرنوشت 

اینها دچار شود و قطعا با همکاری اساتید و نیروهای متخصصی که در 

دانشگاه وجود دارد، برای رفع مشکل این دو کارخانه ورود می‌کنیم.« 

ــت  ــرد: »جه ــد ک ــهر تاکی ــد قائمش ــامی واح ــگاه آزاد اس ــت دانش سرپرس

تحقق و پیشبرد اهداف دانشگاه از پیشنهادها و حمایت‌های مسئولان 

شهرستانی، استانی و کشوری استفاده خواهیم کرد.« 

آمادگی دانشگاه آزاد اسلامی برای احیای نساجی‌ مازندران و البرز

از افتتاح نخستین مرکز SCD دانشگاهی شمال‌غرب 
کشور تا آمادگی برای احیای نساجی‌ مازندران 

چه خبر از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی؟


